
                                                                                  

 

 
 

Adresář služeb pro rodiny on-line 

Dne 30. ledna 2014 byl spuštěn on-line Adresář služeb pro rodiny v kladenském 

regionu www.adresar.centrumvega.cz. Adresář umožňuje přímý a snadný způsob 

vyhledávání organizací poskytujících služby rodinám. Do Adresáře mají možnost 

zaregistrovat se bezplatně a snadno všechny organizace, které tyto služby nabízí. Adresář 

organizacím poskytuje dlouhodobou propagaci služeb zdarma, jednotnou databázi 

kontaktů na organizace s obdobným posláním. 

„Ideou vzniku Adresáře je nabídnout rodinám rychlý a snadný způsob vyhledávání služeb, které 

aktuálně potřebují, například poradnu, odborného lékaře, logopeda nebo zájmový kroužek,“ popisuje 

Markéta Jindrová, vedoucí Centra pro rodinu VEGA.  

Centrum pro rodinu VEGA, které spravuje nově spuštěný Adresář služeb pro rodiny, nabízí 

nejen rodinám v zátěžových situacích pomocnou ruku ve formě nasměrování, kde a jak hledat 

v regionu adekvátní službu, a také pořádá různorodé semináře. „Rádi bychom získali pro myšlenku 

jednoho společného Adresáře služeb co nejvíce organizací pracujících s rodinami, protože čím více 

bude organizací v adresáři, tím snadnější a efektivnější bude pro rodiny v našem regionu najít 

adekvátní pomoc,“ dodává vedoucí centra. 

Organizace zapsané v Adresáři se registrují na základě vlastního rozhodnutí a pravidelně 

poskytují aktualizovanou nabídku služeb. 

Provozovatelem Centra pro rodinu VEGA je Obecně prospěšná společnost Sirius, 

o. p. s., dceřiná společnost Nadace Sirius. Cílem Nadace Sirius je pomáhat dětem, které 

neměly v životě štěstí. Nadace hledá systematická a účelná řešení problémů dětí s důrazem 

na jejich prevenci. Maximálně využívá české a mezinárodní zkušenosti a příklady dobré 

praxe, spolupracuje s předními odborníky. Více informací o činnosti Nadace na 

www.nadacesirius.cz. 

Více informací najdete: 

www.adresar.centrumvega.cz 

www.centrumvega.cz 

Markéta Jindrová  
gsm: 606 760 425 
e-mail: info@centrumvega.cz 
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